

Letalski napadi na Japonsko.

Washington, 12. julija. Amerikansko letalstvo je naravnost pomotlo z japonskimi letalci v zračnem prostoru Kitajske, in zdaj samo še podpira kitajske suhozemske sile, ki so na več odsekih prešle v napad. Japonci so vse svoje zračne sile iz južno vzhodne Azije potegnili nazaj. Včeraj je 200 borbenih letal uspešno napadlo japonsko pristanišče Sabang na Sumatri in letališča na Kiušiju. Samo Združene države imajo sedaj v Tihem morju okrog 100 letalo nosilk, med njimi 2 velikanski letalo nosilki, katerih vsaka ima 450 ton.

ČESKOSLOVASKI MIN. PREDSEDNIK FIERLINGER je imel govor na kongresu social demokratske stranke v katerem je izjavil: "Sovjetske vojaške oblasti se nikjer ne u-mešavajo v delovanje krajevnih oblasti. Zato je razmerje med rde-čo armado in Českoslovaškim pre-bivalstvom nad vse pristržno. Med našim obiskom v Moskvi je naša delegacija obširno se razgovorila z maršalom Stalinom o nemški in madjarski manjšini. Sovjetska vla-da nam je obljubila pomoč pri pre-seljevanju tujcev. Rešitev tega vprašanja bo odstranilo veliko težav, ki so se pojavile zaradi navzočnosti teh nezvestih narod-nih manjšin." Nadalje je rekel, da smatra českoslovaška vlada za svo-je zgodovinsko poslanstvo rešiti ta problem enkrat za vselej.

GENERAL EISENHOWER ZOPET V EV-ROPI. General Eisenhower se je iz Amerike vrnil v Evropo. Ko bo zavezniški glavni stan razpuščen, bo prevzel gen. Eisenhower povelj-stvo nad zavezniškimi zasedbenimi četami in sodeloval iv zavezniškem svetu.

FELD MARŠAL MONTGOMERY V BERLINU. Po dogovorjenem načrtu so danes britanske in ameriške čete prevzele kontrolo nad 1,635.000 ber-linganci. Skoraj vse sovjetske če-te se umaknejo iz ameriških in britanskih okrajev. Ostane le ne-kaj železniških stražarjev in straž pri kontroli cen.

NA SICILIJU SO UBIILI SKOFA. Iz Sicilije poročajo, da je v Agri-gentu bil ustreljen tamošnji škof Batista Peruzzo. Po poročilih rimskih katol. časopisov, gre za zločinca, ki so se izdajali za

pripadnike neke politične skupine. Dogodek je značilen za razmere v nekih predelih Sicilije, kjer delu-jejo banditi pod političnim plaš-čem.

ZARADI NEDOVOLJENEGA PREKORACENJA MEJE IZ JUGOSLAVIJE NA KOROŠKO je vojaško sodišče v Celovcu obsodilo 35 letnega Ludvika Simoneka na 6 let ječe. Sodišče je k sodbi dalo sledečo načelno izjavo: "Nedovolj-jeno prekorachenje meje bo v vsakem slučaju strogo kaznovano. Ker vsak ilegalen dotok ljudi na Koroško spravlja že itak težko vprašanje prehrane v še večje težave, bo vsako nedovoljeno, prekorachenje me-je strogo kaznovano, neglede na to-kakšni razlogi koga vodijo na Ko-roško.

OBTOŽBA PROTI QUISLINGU. Obtožbeni material proti Quislingu je že zbran in računati je, da se bo pro-ces kmalu začel. Quislinga dolžijo veleizdaje, sodelovanja pri umoru in kraji. Glavno točko obtožnice pa tvorijo pogajanja s Hitlerjem v Berlinu decembra 1939. o nemški zasedbi Norveške in učenitvi v ve-liko nemško državo.

LASTNIK TABORIŠČNE IZKAZNICE, ki nosi številko A 16095, naj se takoj zgłosi v angleškem taboriščnem po-veljstvu.

KDOR JE IZGUBIL KLJUČEK ŽEPNE URE, ga dobi v baraki 32, soba 9.

JUTRIŠNJA NOGOMETNA TEKMA bo ob 6 in ne ob 4, kot pišemo na drugi strani.

ZAMENJAM, 2 m roza pipita blaga za belo ali roza blago za prvo sv.obha-jilo. Baraka 18, soba 1.

VSE SLOVENCE, ki gredo iz taborišča k ljudem po hrano, pozivamo naj bo-do s tukajšnjim prebivalstvom prijazni.

TELOVADBA IN ŠPORT V TABORIŠČU.

Telovadno in športno življenje med slovenskimi begunci v našem taborišču, se je močno razmahnilo. Zlasti mladina se je zelo zavzela za telesno-vzgojno udejstvovanje. Angleške oblasti grede zelo na roko in skrbijo, da bi bilo športno udejstvovanje čim bolj uspešno.

V zadnjem času sta bili napravljene v taborišču dve igrišči: eno za nogomet, drugo za telovadbo. Nogometno igrišče pridno urejujejo nogometaši, dočim skrbijo za čim udobnejše telovadišče telovadci sami. Slednji igrišči so opremili z najpotrebnejšim telovadnim orodjem kakor so drog, bradlja, švedske lestve, konj, itd. ter so poskrbeli tudi za vodenje lahke atletike, za kar je bila napravljena skakalnica za skok v višino in skok v daljavo. V načrtu je tudi gradnja igrališča za odbojko in skušalo se bo preskrbeti tudi razno orodje za lahko atletiko. Obe igrišči, zlasti telovadno je namenjeno ljudski in srednješolski mladini, v večernih urah pa bosta na razpolago tudi izvenšolski mladini, ki se bo organizirala v posebni telovadni odnosno športni edinici.

Vso telesno vzgojo vodi Ivo Kernavner in se je za vse informacije v tem pogledu obračati nanj.

SUŽENJSKO DELO V KAMNOLOMU.

Strobl nadaljuje svoje spomine iz Dachaua: Iz Dachaua so nas preselili v Flossenbürg na Falškem. Tam so bili naši predpostavljene sani zločinci kot: morilci, tatovi iz poklica itd. Morali smo ločiti kamenje v kamnolomu. Delo je trajalo od solnčnega vzhoda, do solnčnega zahoda. Najtežje granitne bloke smo morali prevlačevati vsak dan, pri tem pa nas je mučil najhujši glad. Nešteto naših so pometali brez prepad, drugo so se sani pognali v obupu proti žici, da so tako dohili krogeljo v hrbet in umrli, 1.600 nas je prišlo tja. In vsak dan jih je umrlo po nekaj. Po-zimi, v najhujšem mrazu je izbruhnil med nami tifus in pustili so nas ležati v zledenelih barakah. Hrana je padla skoro na ničlo. Ob novem letu 1939/40., smo bili že tako slabi, da se skoraj nihče ni mogel več premikati. Jaz sem bil med krepkejšimi.

Nekega dne so nas peljali, ostanek tistih 1.600 iz taborišča na postajo. Sključene postave, sem in tja se gugajoče so se komaj vidno pomikale naprej. Drug drugega smo podpirali, da se nismo zgrudili. Skoraj verjeti nismo mogli, da gremo domov.

MEDNARODNA NOGOMETNA TEKMA V NAŠEM TABORIŠČU. Jutri ob 4 popoldne bo na našem na novo urejenem športnem igrišču nogometna tekma med nogometnimi igralci izmed angleškega vojaštva, ki se nahaja v Lienzu, ter med taboriščnim nogometnim moštvom, sestavljenim iz najboljših igralcev. Te dni se ob velikem zanimanju taboriščnikov vršijo izbirne tekme za taboriščno reprezentanco. Gotovo bo jutrišnjo tekmo obiskalo veliko ljubiteljev športa.

ZA JEZIKOVNE TEČAJE, KI SE BODO ZACELI, vlada v taborišču veliko zanimanje. Največ priglasedencev je do sedaj za angleščino in za nemščino. Prijave se še sprejemajo.

TEČAJ ANGLEŠČINE ZA ZACETNIKE, ki ga bo vodil g. prof. Mizerit, se bo začel v torek 17. t.n. v šolski baraki (17). Tečajniki, prinesite s seboj papir, (zvezek) in svinčnik.

TUDI FRANCOŠČINE SE BO MOGOČE UCITI NA TEČAJU. Interesenti prigrasite se v baraki 1, št.2.

PRVI BEGUNSKI GROB V LIENZU. Včeraj je umrla v Lienški bolnici za tifusom gđc. Ravnikar Marija iz Moravé v starosti 45 let. Pogreb bo jutri ob 1/2, 3 popoldne iz Stadthalle v Lienzu na lienško pokopališče. Vabimo vse rojake, naj se tega prvega begunskega pogreba v Lienzu udeležijo. Stari materi in sestri pokojnice naše sožalje.